
　 平成２９年度　アンケート結果　回答319人

1 15歳未満 36 1 男性 178

2 15～20歳 12 2 女性 141

3 21～30歳 16 319

4 31～40歳 18

5 41～50歳 52

6 51～60歳 114

7 61～70歳 44

8 71歳以上 26

318

③お住まい ④主に利用した施設

1 横浜市内 176 1 屋上 110

2 神奈川県（横浜市以外） 46 2 2階ロビー 84

3 東京都 43 3 ショップ 66

4 上記以外の関東地方 27 4 レストラン 28

5 その他の地域 25 5 カフェ 54

317 6 駐車場 21

7 ロイヤルウィング 53

8 客船 38

9 大さん橋ホール 23

10 その他 6

483

⑤利用した、利用する近隣施設

1 元町（商店街） 70 1 ほぼ毎日 10

2 中華街 130 2 週に１回程度 83

3 山下公園 124 3 月に１回程度 76

4 赤れんが倉庫 107 4 年に１回程度 86

5 馬車道（商店街） 72 5 初めて 52

6 伊勢佐木町（商店街） 71 307

7 吉田町（商店街） 12

8 ベイクォーター 11

9 マリンタワー 19

10 シルク博物館 10

11 横浜人形の家 11

12 日本郵船歴史博物館 12

13 その他 25

674

⑧屋上の印象

1 とても良い 176 1 とても良い 216

2 良い 81 2 良い 67

3 普通 49 3 普通 23

4 悪い 2 4 悪い 1

5 とても悪い 5 5 とても悪い 0

313 307

⑨2階ロビーの印象

1 とても良い 186

2 良い 78

3 普通 37

4 悪い 2

5 とても悪い 3

306
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